
A. «Камiнь-ножицi-папiр»

Порахуємо, скiльки разiв Марiчка може виграти каменем. Ця кiлькiсть не може бути бiльша
за кiлькiсть iгор, у яких Марiчка поставила камiнь, i не може бути бiльша за кiлькiсть iгор, у
яких Зеник поставив ножицi, тобто min(rM , sZ). Аналогiчно, кiлькiсть iгор, у яких Марiчка може
перемогти ножицями й папером рiвна min(sM , pZ) i min(pM , rZ), вiдповiдно. Вiдповiдь до задачi
буде рiвна сумi цих трьох доданкiв.

Код розв’язку С++

B. Пошук палiндрома

Нехай кiлькiсть одиниць рiвна a, а кiлькiсть нулiв рiвна b. Якщо a ≤ b тодi 2 · a ≤ a+ b = n.
Тому одиниць є не бiльше нiж половина, i якщо ми видалимо їх усiх, то отримаємо рядок з нулiв,
який є палiндромом. Аналогiчно, коли b ≤ a, ми можемо видалити всi нулi й отримати рядок з
одиниць, який також є палiндромом.
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C. Найкраща назва

Можна зауважити, що оптимальний рядок — це конкатенацiя рядкiв виду bohdan, danylo,
maksym та bohdanylo. Без обмеження загальностi, уважатимемо, що d ≤ b, а отже немає сенсу
використовувати рядок danylo в нашiй назвi (якщо вiн не є частиною рядка bohdanylo).

Розглянемо два варiанти:

• Не використовувати рядок maksym у назвi. Припустимо, що в оптимальнiй назвi рядок
bohdan зустрiчається принаймнi 9 разiв, а bohdanylo — принаймнi 6 разiв. Тодi при замiнi
дев’яти рядкiв bohdan на шiсть рядкiв bohdanylo (або навпаки) прибуток не зменшиться, а
отже iснує оптимальна назва, де кiлькiсть рядкiв bohdan менша нiж 9, або кiлькiсть ряд-
кiв bohdanylo менша нiж 6. Тому переберемо кiлькiсть рядкiв bohdan вiд 0 до 8, а рeшту
вiльного мiсця видiлимо пiд рядок bohdanylo (та навпаки). У такий спосiб ми отримаємо
оптимальну назву для команди.

• Використаємо рядок maksym принаймнi один раз. Тодi легко бачити, що рядки maksym iти-
муть поряд, i для 1 ≤ k рядкiв maksym потрiбно рiвно 5k + 1 символiв. Аналогiчно до
попереднього пункту, можна показати, що iснує оптимальна назва, у якiй або кiлькiсть
рядкiв maksym, або bohdan, або bohdanylo не перевищує, наприклад, 20 (iснують i строгiшi
оцiнки). Тому перебравши кiлькiсть рядкiв одного iз цих типiв, зведемо отриману задачу
до попереднього пункту (див. код для кращого розумiння).

Складнiсть розв’язку: O(1) часу та пам’ятi.
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D. Розбиття на прямокутники

Розв’язок зi складнiстю O(nmk). Переберемо всi можливi a i b та перевiримо, чи точки, що
з’єднанi мiж собою, належать рiзним прямокутникам.

Розв’язок зi складнiстю O(n(m2 + k)). Переберемо a. Якщо для деяких з’єднаних точок
(x1, y1), (x2, y2) виконується

⌊
x1
a

⌋
6=
⌊
x2
a

⌋
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розглядаємо лише тi пари точок, для яких ця умова не виконується. Треба задовольнити умову⌊y1
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Тепер маємо одновимiрну задачу. Для її розв’язання заведемо масив d. Значення d[i] озна-
чає найменшу y-координату, не меншу за i, серед усiх точок, що з’єднанi з якоюсь точкою з
y-координатою рiвною i. Iншими словами, це координата найближчої зверху точки, з’єднаної з
точкою з y-координатою рiвною i. Пiсля обчислення такого масиву можемо перебрати b та пере-
вiрити, чи виконується умова
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для всiх i.
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